
 Olin puhumassa Kauniaisissa ai-
heesta: Mitä lasten ja nuorten maa-
ilmaan kuuluu tänä päivänä? Kun 
kerroin sydämeni kutsusta tähän 
työhön, niin se tuntui kuin olisin 
juuri lähtenyt kiertämään koulu-
ja. Sama innostus ja sydämen palo 
valtasi minut, kun kerroin monis-
ta kokemuksistani tältä syksyltä ja 
menneiltä vuosilta. Sydämen kutsun 
paloa ja Jumalan ihmeellistä johda-
tusta, sitä on tämä työ. 

 Kolmen päivän kouluvierailu 
Alavudella hetki sitten oli jotain hy-
vin ainutlaatuista. Päivät olivat ai-

van täynnä oppitunteja yläkoulussa 
ja lukiossa. Erikoista näissä päivissä 
oli se, että musiikinopettaja halusi 
minut muusikkovieraaksi kaikille 
tunneilleen. Hyppytunneilleen hän 
järjesti minulle kahden erityisluokan 
tunnit sekä äidinkielen tunnin, mis-
sä olin kirjailijavieraana.

Esitin omia laulujani kaikilla 
tunneilla ja samalla myös kerroin 
kitaroista ja omasta elämästäni. Koh-
taamiset oppilaiden kanssa olivat 
hyvin koskettavia. Eräs luokka halu-
si esittää minulle laulun, jota olivat 
musiikintunnilla harjoitelleet. Opet-

taja pyysi minut mukaan soittamaan 
kitaraa oppilaiden kanssa.

Lauloin myös ”Syliin tuu” -laulun 
Alavuden musiikintunnilla. Minulla 
oli kitara, joka oli mukana Nokian 
keskustan puistossa vuonna 1988. 
Pitkä matka on tultu 80-luvun lopul-
ta näihin päiviin. Sydämen palo on 
edelleen sama. Oppilaiden kohtaa-
minen on yhtä voimallista edelleen. 
Tämä on Jumalan ihme, että saan 
Hänen voimassaan jatkaa. Kiitos ys-
tävä, että kuljet mukana.
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Uutta Vuotta 2026

       ET OO 
NÄHNYT
VIELÄ MITÄÄN 



Tästä tulee mieleen Hilja Aalto-
sen sanat minulle, kun hän profetoi 
samasta asiasta: 

”Jumalan tuuli alkaa puhaltaa. 
Meidän lapsemme kuulevat sen Ju-
malan tuulen ja nousee uusi suku-
polvi, joka tuntee Jeesuksen omana 
Vapahtajanaan eikä niin koneellises-
ti kuin tämä sukupolvi on tuntenut. 
Tätä minä odotan. Ei pilvi ole poistu-
nut. Pilvi odottaa. Sade on alkamas-
sa.”

(Hilja Aaltonen Koukkuniemen 
vanhainkodissa 27.3.2007)

KUIN TOINEN TODELLISUUS
Kun kohtaa samaan aikaan yhteisel-
lä tunnilla kaksi erityisluokkaa, jotka 
eivät ole tottuneet toimimaan yhdes-
sä, niin siitä seuraa jotain odottama-
tonta. Minä jouduin tähän tilantee-
seen viime viikolla Hollolassa. Se oli 
kuin astuminen toiseen todellisuu-
teen. Joidenkin oppilaiden käytös oli 
tällä tunnilla hyvin arvaamatonta. 
Jouduin venymään sellaisiin suori-
tuksiin, mihin minäkään en usein 
joudu.

Erityisesti yhden oppilaan kanssa 
tämä säätäminen jatkui aivan tunnin 
loppuminuuteille asti, mutta sitten 
tuli voitto. Oppilas halusi soittaa mi-
nun sähkökitaraani. Opetin häntä 
luokan edessä kaikkien nähden. Hän 
istui rauhallisesti ja antoi minun siir-
tää hänen sormiaan kitaran kielillä. 
Aivan uskomaton muutos tapahtui 
tässä nuoressa. Tämä oli ihme. Kuin 
toinen todellisuus olisi avautunut 
tuossa tilanteessa. Sydämestä nousi 
kiitos ylöspäin. Ilman Jeesusta olisin 
ollut pulassa. Toinen todellisuus on 
mahdollista Jumalan kanssa.

Alakoulun ison oppilasryhmän 
tunti oli myös erikoinen. Oppilaat 
viittasivat paljon ja moni halusi ker-
toa asioita perheestään, kiusaami-
sesta ja henkilökohtaisista asioista. 
Tuntui, että Jumalan rakkaus avasi 
lasten sydämiä tunnin aikana. Lau-
loin tunnin lopussa lauluni ”Hyvä 
sydän”, joka siunasi lämpimästi 

kaikkia. Oppilaat lähtivät tunnilta 
todella iloisina ja siunattuina, koska 
Jumalan rakkaus oli salatulla tavalla 
heitä koskettanut. Tämä on Jumalan 
ihme. Kuin toinen todellisuus.

EI MAKSA MITÄÄN JA SAAT 
MIELETTÖMÄT FIILIKSET
Nämä otsikon sanat Heidi sanoi Kari 
KK Korhoselle:

”Kari, kokeile Jeesusta. Ei maksa 
mitään ja saat mielettömät fiilikset!”

Vuonna 1993 tämä toteutui Naa-
rajärven vankilassa, missä Kari sai 
tulla uskoon.

Vietimme 1.11.2025 Kuopion hel-
luntaiseurakunnassa kirjan 25-vuo-
tisjuhlaa isolla joukolla. Puheenvuo-
ron juhlassa pääsivät käyttämään 
mm. Heidi ja Kari KK Korhonen, Riku 
Rinne, Pekka Haapasaari, Markku 
Kure Tuppurainen, KRP:n poliisi 
Sari Rautarinta ja Kuopion kaupun-
gin valtuuston pj. Tanja Airaksinen. 
Paikalla oli myös monia ystäviä KK:n 
elämän varrelta. Väkeä oli lähes sali 
täynnä. Tämä upea tilaisuus vahvis-
ti hienolla tavalla, miten merkittävä 
kirja ”KK Kuolemankauppias” todel-
la on. Ihme, joka jatkuu edelleen.

KK kuolemankauppias -kirja 
voitti kristillisen kirjan palkinnon 
vuonna 2001. Sen jälkeen olemme 
vain voineet hämmästellä, miten kir-
ja on edennyt kymmenien tuhansien 
lukijoiden käsiin. Nyt yli 100 000 
kappaletta ”KK kuolemankauppias” 

-kirjaa 21. painoksen voimalla kier-
tää kaikkialla Suomessa. Kukaan ei 
osannut odottaa, että yhden kirjan 
seuraukset voivat olla näin mittavat. 
Kari KK Korhosen elämäntarinan 
todistus kirjan kautta on vaikutta-
nut kymmeniin tuhansiin ihmisiin. 
Eikä KK kuolemankauppias -kirjan 
tehtävä ole suinkaan ohitse, koska 
koko ajan kirjalle kertyy lisää uusia 
lukijoita. 

Viime viikolla Ähtärin kouluis-
sa sain jälleen antaa KK kuoleman-
kauppias -kirjaa lahjaksi oppilaille. 
Kaikki se, mitä on tapahtunut näiden 
25 vuoden aikana, tapahtuu edel-
leen. Tarina todellakin jatkuu ja ih-
meiden aika ei ole ohitse.

Ajomatka Kittilään maanantain 
ja tiistain välisenä yönä tuntui lähes 
yliluonnolliselta kokemukselta. Tai-
vas oli tulessa Nokialta aina Ouluun 
saakka. Revontulet leimusivat tai-
vaalla yli viiden tunnin ajan. Tämä 
puhutteli valtavasti, että juuri sinä 
yönä, kun ajoin, niin Jumala järjesti 
näytöksen. Paluumatkalla kotiin kuu 
ilmestyi taivaalle ja oli edessäni koko 
loppumatkan.

Kittilän ylä- ja alakoulut tunnit 
menivät todella hienosti tiistaina aa-
mupäivällä. Sen jälkeen ajoin noin 
tunnin matkan Sodankylään, missä 
minua odotti täysi auditorio yläkou-
lun oppilaita. Moni oppilas tuli kiittä-
mään tunnin jälkeen. Opettaja totesi 
hyvin: ” Kaikki oppilaat tajus täysin, 
mitä puhuit ja miksi puhuit!”

Iltatilaisuudessa Sodankylän va-

paaseurakunnassa oli ilahduttavasti 
paljon eri-ikäisiä kuulijoita. Hieno 
ilta. Seuraavat kaksi päivää Rova-
niemellä olivat niin täynnä ihmeel-
lisiä kohtaamisia ja Jumalan johda-
tuksia, että sanat eivät todellakaan 
riitä kertomaan. Voit kuvitella, mi-
ten isoon äidinkielen luokkaan tu-
lee innokkaita oppilaita ja opettajia 
kuuntelemaan kirjailijavierasta, joka 
kertoo syviä ja koskettavia juttuja 
elämästä.

Eräs poika viittasi ja sanoi luke-
neensa KK kuolemankauppias -kir-
jan. Antoi 5/5 pistettä kirjalle. Kun 
kysyin, onko hän lukenut kirjan jat-
ko-osan, niin ei ollut. Sanoin, että 
hän saa sen tunnin jälkeen lahjaksi. 
Kun poika tuli luokseni ja sai kirjan 
”KK äärirajoilla”, niin hän painoin 
kirjan liikuttuneena rintaansa vas-
ten: ”Et ikinä arvaa kuinka paljon 
tämä lahja merkitsee minulle – ISO 
KIITOS.”

Iltatilaisuus Rovaniemen vapaa-
seurakunnassa kruunasi hienon kes-
kiviikkopäivän, jossa puhuin jälleen 
aiheesta ”Kuka niin on sanonut”.

Torstai olikin sitten suuri liiku-
tusten päivä. Alakoulun erityisluok-
ka. Erityis-ammattiopisto. Sairaa-
lakoulu. Jos yrittäisin kertoa, mitä 
kaikkea noilla tunneilla tapahtui, 
niin en silmät kyynelissä pystyisi kir-

joittamaan. Jumala antoi niin käsittä-
mättömän suuren rakkauden lapsia 
ja nuoria kohtaan. Ihmeelliset ja kos-
kettavat sanat vain tulivat suustani 
kuin itsestään. Opettajat ja ohjaajat 
olivat todella kiitollisia vierailusta.

Tuskin olin vaativasta Lapin reis-
susta toipunut, kun tie vei vankilaan. 
Onneksi vei. Sain jälleen viettää hie-
not ja liikuttavat hetket Vanajan van-
kilassa upean vankilatiimin kanssa. 
Tästä kaikesta olen edelleen sanaton 
ja liikuttunut sekä äärimmäisen kii-
tollinen. Jumalan johdatus on ollut ja 
on ihmeellistä. Paljon hienoja hetkiä 
ja kokemuksia jäi kertomatta tämän 
yhden viikon ajalta, mutta eihän ne 
sanat koskaan riitä.

NÄKY PIIRTYY ETEENI 
HENGESSÄ
Evankelistapäivillä Kiponniemessä 
alkoi päässäni soida 90-luvulla te-
kemäni laulu ”Hän tekee nuorista 
ruoskan”. Kaikki se, mitä näin näistä 
Jeesukselle antautuneista nuorista, 
vaikutti minuun syvästi. Kun oma 
puheenvuoroni tuli eilen Kiponnie-
messä, niin lauloin ”Hän tekee nuo-
rista ruoskan” -laulun.

Näky piirtyy eteeni Hengessä, 
ei kukaan voi sitä estää.
Nuoret tulee nousemaan, 
heissä voimansa Herra 
näyttää.
Hän tekee nuorista ruoskan 
Hän tekee nuorista ruoskan 
Hän puhdistaa ryövärien 
luolan.

Miltä se sinun mielestäsi pitäisi näyt-
tää ja tuntua, kun Jeesus tekee nuo-
rista ruoskan. En osaa itsekään ihan 
tarkkaan sitä määritellä. Uskoisin 
sen olevan jotain sellaista, että nuo-
ria ihmisiä puetaan sellaisella voi-
malla ja rohkeudella, että mikään ei 
voi heitä pysäyttää siinä tehtävässä, 
minkä Jeesus heille antaa. He eivät 
luovuta vaan luottavat siihen, että 
Jumala voi.

”ET OO NÄHNYT VIELÄ 
MITÄÄN, MITÄ TEHDÄ VOI 
JUMALA
HÄN ON MYRSKYTUULI TAI 
HILJAINEN KUISKAUS

ET OO NÄHNYT VIELÄ 
MITÄÄN, MITÄ TEHDÄ VOI 
JUMALA
HÄN MERET HALKAISEE JA 
KAIKKEA HALLITSEE”

 Tämä kulunut vuosi 2025 on ol-
lut monella tavalla hyvin erikoinen. 
Koko maailma on elänyt suurien pai-
neiden alla sotien ja talousongelmien 
kanssa. Maailman tapahtumat ovat 
ahdistaneet niin lapsia kuin aikuisia. 
Kaiken tämän keskellä meidän jokai-

sen on kuitenkin elettävä sitä omaa 
elämää ja yritettävä selvitä.

Koulu- ja nuorisotyössä vuosi 2025 
on ollut hyvin kiireinen. Pitkät koulu-
kiertueet ovat sävyttäneet tätä vuotta. 
Kaksi pitkää Lapin kiertuetta ja useat 
vierailut Ähtäriin toivat paljon iloa ja 
siunausta, mutta myös veivät kalen-
teriaikaa runsaasti. Vaativien koulu-
kiertueiden rinnalla ovat kulkeneet 
radio- ja TV-ohjelmat sekä some-jul-
kaisut että uudet musiikkivideot. 

Vuoden 2025 aikana olen julkais-
sut enemmän videoita kuin koskaan 
aikaisemmin. Youtube, Facebook, 
Instagram ja TikTok ovat olleet erit-
täin paljon käytössä. Julkaisujen kat-
selulumäärät ovat jo miljoonissa. En 
pysty enää laskemaan tarkkoja luku-
ja. Pelkästään kahden viikon aikana 

erästä julkaisemaani videosarjaa kat-
sottiin yli 0,5 miljoonaa kertaa.

Voidaan melkein sanoa, että kaik-
ki, mitä on tapahtunut tässä työssä 
vuoden 2025 aikana, on ylittänyt 
odotukset. Tämä todistaa todella sii-
tä, MITÄ JUMALA VOI TEHDÄ! Tämä 
sana laskettiin voimakkaasti sydä-
melleni tässä loppuvuodesta: ”ET 
OLE NÄHNYT VIELÄ MITÄÄN SIITÄ, 
MITÄ JUMALA VOI TEHDÄ”.

NYT EI SANAT RIITÄ
Lapin kiertue oli niin ainutlaatuinen, 
että sanat eivät riitä kertomaan, mitä 
kaikkea tapahtui. Melkein samalla ta-
valla voisi sanoa sen jälkeisestä vie-
railusta Vanajan vankilassa. Ihmeel-
listä Jumalan johdatusta, rakkautta ja 
voimaa hetki hetkeltä. 

MITÄ JUMALA 
VOI TEHDÄ


